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Září – Prosinec 

❖ Pavouček Pája (MŠ a 1. ročník ZŠ) 
Vtipné i něžné vyprávění Pavla Šruta seznámí děti 
s malým pavoučkem, jeho kamarády a 
nebojácným strýčkem Herkulem. Děti budou 
vtaženy do příběhu a budou muset Pájovi pomoci. 
 

 
❖ Štaflík a Špagetka jdou na houby  

(MŠ a 1. ročník ZŠ) 

Děti se potkají se známými psími kamarády a 
otestují své znalosti o jedlých i jedovatých 
houbách. 

 
❖ Nejkrásnější dárek (MŠ a 1. ročník ZŠ) 

Vánoční povídání se stejnojmennou knihou, při 
které děti snad přijdou na to, co je vlastně ten 
nejkrásnější dárek. 
 

 
❖ Už mě nechte být (2. - 4. ročník ZŠ) 

Představení knihy Ivony Březinové Útěk Kryšpína 
N. Děti se prostřednictvím čtení s předvídáním 
seznámí s tématem šikany. Uvědomí si, že 
hrdinství není v rukou, ale v srdci a hlavě. 

 



 

 

❖ O nevyřáděném dědečkovi 

(2. – 4. ročník ZŠ) 

Víte, co rád dělával váš děda, když byl ještě malý 

kluk? Třeba na to v této lekci přijdeme! Rozhodně 

se s knihou Aleny Kastnerové nebudeme nudit. 

 

 
❖ Malý princ (5. – 6. ročník ZŠ) 

V rámci programu se děti seznámí se zajímavostmi 
ze života autora Antoine de Saint-Exupéryho a 
jeho knihou Malý princ. Děti se dozví (a vyzkouší 
si), jak žil Malý princ, který putoval z planetky na 
planetku a poznával jejich obyvatele. 

 
 

❖ Když tyran není nepřítel (7. – 9. ročník ZŠ) 
V této lekci pracujeme s knihou Všehokniha 
autora Guuse Kuijera. Pomocí metody čtení s 
předvídáním děti uvažují o tématu domácího 
násilí. Cílem lekce je motivovat k přečtení knihy a 
uvědomit si aspekty domácího násilí a obrany 
proti němu. 

 

 



Leden – Březen 

 
❖ Čáry máry v kuchyni s Káťou a Škubánkem 

(MŠ a 1. ročník ZŠ) 
Pomáháte mamince v kuchyni? V tomhle 

programu se vám to bude jistě hodit. Zažijeme 

dobrodružství s Káťou a Škubánkem a zjistíme, že 

přílišné sledování reklam může škodit. 

 
❖ Kniholap (MŠ + 1. ročník ZŠ) 

Králice Eliška moc ráda čte, a navíc je nebojácná! 

A tak, když se v městečku Doupata začnou ztrácet 

knihy, rozhodne se tomu Eliška přijít na kloub. Kdo 

a proč knihy krade, se brzy dozvíte. 

 

 
❖ Pan Baf (MŠ a 1. ročník ZŠ) 

Příběh malého kocourka, kterého Anička 
pojmenovala pan Baf. V rámci programu budeme 
s dětmi mimo jiné přemýšlet nad rozdíly stáří a 
mládí. 
 

❖ Macourkoviny, aneb moderní pohádka je 
také pohádka (2. - 4. ročník ZŠ) 
Musí být v pohádce pohádkové postavy? Může 

být pohádka o obyčejných věcech? A kdo je 



vlastně Miloš Macourek? To vše se dozvíme 

během lekce a společně si zkusíme jednu moderní 

pohádku napsat. 

 

 
❖ O klíči (2. – 4. ročník ZŠ) 

Příběh o dětské fantazii a jak se s ní dá pracovat.  

Chlapec našel při cestě do školy na ulici klíč a začal 

vymýšlet, od čeho by mohl být. Podobně i děti při 

této lekci vymýšlí vlastní příběh o klíči. 

 

 
❖ Dobrodružství z vesmíru (5. – 6. ročník ZŠ) 

Chtěli byste dostat k narozeninám výlet do 

Vesmíru jako Alenka z naší knihy? Pojďme si o 

něm povídat a společně navštívit planety Pikipo, 

Celeidu, KrisKros a Čumaroz. 

 

 
❖ A co když jsem blázen? (7. – 9. ročník ZŠ) 

Děti se zamyslí nad tím, z čeho všeho může mít 

člověk strach nebo čeho se může obávat, a 

porovnají vlastní nápady s prožitky hlavní postavy 

stejnojmenné knihy. 

 



Duben – Červen 
 

❖ Ferda a jeho mouchy (MŠ a 1. ročník ZŠ) 
Ferda se objevil v Emušákově i se svými 
mouchami. Jsou barevné a mají zvláštní jména. A 
nejsou to obyčejné mouchy, jsou to Ferdovi 
pocity. Během lekce se s jednotlivými pocity 
seznámíme formou pohádky. 

 

❖ Dobrodružství s červeným autíčkem 
(MŠ a 1. ročník ZŠ) 
Vydejme se společně za dobrodružstvím s Jájou a 
jeho červeným autíčkem. Čeká nás spoustu 
překvapení a zábavy.  

 

❖ O myšce, která se nebála  
(MŠ a 1. ročník ZŠ) 
Myška se rozhodla, že se půjde projít do lesa. Les 
může být strašidelný, ale myška se nebojí ničeho 
a nikoho…tedy skoro. Čeho se bojí ostatní 
zvířátka? To společně zjistíme! 

 

❖ Podivuhodná cesta Bruna Banána 
z plantáže až do koše (2. - 4. ročník ZŠ) 
Bruno je velmi zcestovalý banán. Narodil se na 
slunné plantáži a utrhli ho, když byl ještě zelený. 
Na lodi se bál tmy, musel překonat mořskou 



nemoc a nedostatek místa, aby nakonec… skončil 
v koši. Nebo ne? Příběh dopadne tak, jak 
rozhodneš. . 
 

 

❖ Chyťte pošťáka (2. – 4. ročník ZŠ) 
Pošťáka Herberta Houlíka propustí z práce. 
Mladíka to rozčílí a rozhodne se, že se poště 
pomstí. Při svém řádění omylem nalezne 
kouzelnou knihu a pak se začnou dít věci. Celá 
pošta je vzhůru nohama. Podaří se nám, dát vše 
do pořádku? 

 
❖ Prázdniny blbce č. 13 (5. – 6. ročník ZŠ) 

Taky znáte ten pocit, když nesete domů 
vysvědčení a víte, že pochvalu za něj 
nedostanete? Tak přesně tohle zažívá každý rok 
Tadeáš. Prima kluk, ale učení mu prostě neleze do 
hlavy. Pojďme se společně zamyslet nad tím, o 
čem vypovídají známky a jakou moc nad námi mají 
s vtipnou knihou Miloše Kratochvíla. 

 
❖ Zuby nehty (7. – 9. ročník ZŠ) 

Děti se hravou formou seznámí se žánrem hororu 
a sami si zkusí ve skupině napsat hororové 
pokračování příběhu, který začíná úplně 
mírumilovně… 
. 

 



Dle dohody lze zařadit i následující besedy: 

Kvak a Žbluňk a ztracený knoflík, Kamil neumí lítat, Proč 
nekveteš?, Všechny barvy duhy, Ti otravní králíci, O 
čertovi, Kocourek Modroočko, Kouzelná baterka, O 
nejbohatším vrabci na světě (MŠ a 1. ročník ZŠ) 

Kluk a pes, Kočkopes Kvído a jeho kamarádi, Pipi Dlouhá 
punčocha, Jak je ti, Filipe?, Aprílová škola aneb poezie 
nemusí být nuda (2. – 4. ročník ZŠ) 

Hiršalův skicák aneb trocha poezie, Domov pro Marťany, 
Jak to bude dál (bajky), (Ne)obyčejný kluk, Jak se zbavit 
Mstivý Soni, Jste to, co jíte, Hanin kufřík (5. – 6. ročník ZŠ) 

Jste to, co jíte, Pochopení a tolerance v literatuře, Proč 
slavíme halloween (7. – 9. ročník ZŠ) 
 
Na žádost pedagoga lze uspořádat besedu na téma dle 
přání. 
 
Všechny akce se konají v knihovně a pořádáme je zdarma.  
 
Většina pořadů trvá 45 – 60 minut.  
 

 

 

 

 

 

 



Termíny je nutno předem osobně, telefonicky či e-
mailem zamluvit! 

 
Bc. Lenka Perglová 

Tel: 564 103 318, 776 803 570 
e-mail: detske@knih-pe.cz 
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